
17. LANDTAG VON BADEN-WÜRTTEMBERG 
 

Stand: 24.9.2024 

 Sitzungsende: 
ca. 14:30 Uhr 

 
103. Sitzung  
 
Mittwoch, 25. September 2024, 9:00 Uhr 
 

Hinweis: 
Die genannten Zeiten und jewei-
ligen Beratungsdauern stellen 
lediglich einen sehr groben An-
haltspunkt dar und sind keines-
falls verbindlich. 

 
T A G E S O R D N U N G  

 
Das Präsidium hat  
folgende Redezeiten 
festgelegt: 

1.  Regierungsinformation des Ministerpräsidenten 
zum Maßnahmenpaket „Sicherheit stärken, Migration 
ordnen, Radikalisierung vorbeugen“ 
 

und Aussprache 
 
9:00 bis ca. 11:40 Uhr 

Freie Redezeit 
 
 

2.  Aktuelle Debatte 
– Erneute Corona-Pleite vor Gericht: Jetzt Handel,  

Handwerk und Gastronomie entlasten! 
 
beantragt von der Fraktion der SPD 
 
ca. 11:40 bis ca. 12:55 Uhr 

Aussprache: 
10 Min. je Fraktion 

3.  Große Anfrage der Fraktion der AfD und Antwort der  
Landesregierung 
– Zukunft der Automobilwirtschaft in Baden-Württemberg 

– Auswirkungen eines EU-weiten Verbots des Verbren-
nungsmotors auf die Belange Verkehr, Energie, Steu-
ern, Wirtschaft, Innovationen, Arbeitsplätze, Wohlstand,  
soziale Sicherheit und Brandschutz 

Drucksache 17/4059 
 
ca. 12:55 bis ca. 13:40 Uhr 

Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 
Schlusswort: 5 Min. 

4.  Antrag der Fraktion der AfD und Stellungnahme des  
Ministeriums für Kultus, Jugend und Sport 
– Dem Lehrermangel in MINT-Fächern effektiv entgegen-

treten 
Drucksache 17/3230 
 
ca. 13:40 bis ca. 14:25 Uhr 

Begründung: 5 Min. 
Aussprache: 
5 Min. je Fraktion 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=4059
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=3230
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5.  Beschlussempfehlung und Bericht des Ausschusses des  
Inneren, für Digitalisierung und Kommunen zu der Mittei-
lung des Ministeriums des Inneren, für Digitalisierung und 
Kommunen 
– Unterrichtung des Landtags in EU-Angelegenheiten; 

hier:  Erhöhung der Sicherheit der Personalausweise  
 von Unionsbürgern 
 COM(2024) 316 final (BR 337/24) 

Drucksachen 17/7309, 17/7467 
 
Berichterstattung: Isabell Huber MdL 

ohne Aussprache 

Muhterem Aras MdL 
Präsidentin 

 

http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=7309
http://www.landtag-bw.de/scr/initiativen/ini_check.asp?wp=17&drs=7467

